

1月18日至2月底

豫鲁晋三省六市推出门票互免政策

本报讯(记者杨景鹏)为进一步繁荣春节文旅市场,拉动区域文旅消费,近日,由焦作市文化广电和旅游局牵头,联动豫鲁晋三省六市推出门票互免优惠政策,以实现资源共享、游客互送,推动文旅市场“新新”向荣。

参与此次“新春大礼包”发送的六市分别是山东聊城、山西晋城以及河南焦作、洛阳、安阳、济源。据了解,共计179家景区参加活动,其中晋城33家、聊城49家、洛阳19家、安阳32家、济源5家、焦作41家。洛

新闻链接

凭云台山景区门票 我市多个景区门票全免或半价

本报讯(记者杨景鹏)一票游焦作,实惠多又多。昨日,记者从市文化广电和旅游局获悉,新年伊始,焦作文旅推出“一票游焦作”门票联动活动,为广大游客送来福利。

“一票游焦作”门票联动活动内容是,2025年1月18日至12月31日,全国游客凭云台山门票7日内到神农山、青龙峡、峰林峡3个景区门票全免;到陈家沟、嘉应观、焦作影视城、西大井1919文旅景区、典礼学书历史文化展览馆5个景区门票半价(国家法定节假日除外)。

阳的白云山景区,济源的王屋山景区,焦作的神农山(仙神谷园区)、青天河(靳家岭园区),安阳的万泉湖风景区,聊城的景阳冈酒文化旅游景区、晋城的黄围山景区等均在其中。

今年1月18日至2月28日活动期间,凡持以上六市身份证件的居民到其他任一地市参与活动的景区游览,可享受免门票优惠政策。根据优惠政策,焦作人在规定时间内可免费游览位于豫鲁晋的138家景区。

如何凭云台山门票到其他景区享受“一票游焦作”优惠政策?游客凭云台山纸质票或电子票、本人身份证件到相关景区游客服务中心或售票处办理入园手续。

云台山电子票查询办法:在“云台山景区”微信公众号菜单栏“票号查询”输入本人身份证件号进行查询,出示票务信息;在美团、携程等平台查询本人购买门票的订单信息,出示票务信息。需要提醒的是,云台山门票(电子门票)需在云台山使用(核销)后7日内到相关景区享受优惠政策。

像花儿一样幸福

本报记者 赵改玲

新年春意,花市先知。随着春节的临近,大街小巷中的年味儿渐浓,花卉市场也开始热闹起来。

春节前,人们习惯用各色花卉来装饰房间,增添节日喜庆气氛,这样的花卉又称为年宵花。1月19日上午,记者走进位于丰收路旁的花卉市场,不少市民前来购买鲜花来衬托红红火火中国年,被誉为年宵花的盆花品种也开始走入焦作人的家中。

一进花卉市场大门,暖意扑面而来,里边花香四溢,蝴蝶兰、大花蕙兰、杜鹃、仙客来、水仙等花卉格外吸引眼球。花卉市场内,大红灯笼高高挂,满眼喜庆,极具年味儿。商家还给很多盆花挂上了“喜乐吉祥”“平平安安”等祝福卡片。来这里挑选盆花“年货”的人,络绎不绝。商户们热情地给来挑选年宵花的市民一一介绍,力求让每位市民都能选到心仪的年宵花,也能提高自己商铺的销量。交易达成的商家,忙着用小推车将市民购买的年宵花送出门外,现场一派“交投”活跃、红红火火迎新春的景象。

“这盆杜娟35元卖给你。”“这4盆仙客来我都要了。”花卉市场交易繁忙,一家商户在短短几分钟内,就卖出3盆杜娟、4盆仙客来。

“你买回家不能一直浇水。”“你买的这盆花这样养护……”另一边,商家和客户正热烈交流着盆花如何养护。

“一来到花卉市场,真是乱花渐欲迷人眼,我都不知道该挑什么了,挑得眼都花了。”市民杨柳说。最终,她将两盆漂亮的蝴蝶兰搬回了家。在众多热销的花卉中,蝴蝶兰以其高雅的气质和超长的花期,成为年宵花的“顶流”,另外,一些色彩艳丽、喜庆的花卉也有很多“粉丝”。

据市花卉市场商户樊淑媛介绍,销售较好的有蝴蝶兰和杜娟。蝴蝶兰花朵像蝴蝶翩翩起舞,十分养眼,而杜娟花花期长、寓意花开富贵,二者销量一直不错。而北美冬青、一路红虹等盆花,也是年宵花中的热销品种。



花卉市场外的道路显得格外热闹,买过的市民将年宵花放到电动自行车的脚踏板、前车筐,或固定在后座上,一脸喜气地往家赶,俨然成了城市中的流动风景线。

浓浓的“烟火气”在喜气洋洋的氛围中持续“发酵”,市民正用各种方式迎接蛇年春节的到来。

上图 市民在花卉市场挑选鲜花。

本报记者 赵改玲 摄



省委统战部黄埔办、黄埔军校同学会探望我市唯一健在黄埔老兵

本报讯(记者赵改玲)新春佳节即将到来之际,1月14日上午,省委统战部黄埔办、黄埔军校同学会一行两人,来到我市黄埔军校23期学生余益群的家中,向97岁高龄的老先生致以节日问候和衷心祝愿,并代表黄埔军校同学会送上慰问金和慰问品。

黄埔军校是第一次国共合作的产物,是我国第一所培养革命军队干部的学校。黄埔军校同学会是中国共产党领导下联系海内外黄埔同学及其亲属的爱国群众团体,成立以来始终秉持“发扬黄埔精神,联络同学感情,促进祖国统一,致力振兴中华”的宗旨,服务党和国家发展大局,为扩大两

岸交流合作、反对“台独”分裂、推进祖国统一作出了积极贡献。

余益群是我市唯一健在的黄埔老兵,系我市光明中学(原矿务局中学)退休教师。1948年,余益群在江苏南京考入黄埔军校,然后进入四川成都校区学习和训练,见证了大西南的解放。新中国成立后,余益群积极投身社会主义建设。1951年,他考入北京国家燃料工业部干部学校,毕业后留校任教。1958年,余益群调入原焦作矿务局工作,先后在该局教育处以及煤炭工业学校、矿务局中学任职,把自己的人生献给了祖国的教育事业,桃李天下,多次被评为先进个人。

焦作火车站南广场

专项治理高架层车辆乱停乱放

本报讯(记者朱颖江)为保障焦作火车站南广场二楼高架层及周边交通秩序井然,给旅客营造便捷、安全的出行环境,1月16日,火车站综合管理委员会开展了针对机动车、非机动车乱停乱放现象的专项整治行动。

焦作火车站南广场作为城市重要交通枢纽,每日人流量、车流量巨大。但长期以来,不仅二楼高架层存在机动车随意停靠、非机动车乱停乱放的问题,其周边区域也是乱象丛生,车辆随意占道停放,严重影响交通流畅性,还带来诸多安全隐患。火车站综合管理委员会相关负责人表示,在火车站南广场周边设有专用免费的非机动车停车场,然而部分市民为图方便,并未将非机动车停放在指定位置。此次整治行动旨在从根本上解决这些问题,提升广场及周边交通秩序管理水平。

在整治过程中,执法人员坚守岗位,对违规停放的机动车车

主进行耐心劝阻,告知其违规停车的危害及相关交通法规,引导他们前往指定区域停放。对于非机动车,执法人员一方面向骑行者强调要将车辆停放在周边专用车位的非机动车停车场;另一方面,对于一些长时间无人看管、严重影响交通的乱停乱放非机动车,火车站综合管理委员会安排了专业车辆进行集中清理,将其搬运至规定的停放点,确保高架层及周边道路通畅。

此次整治行动的开展,得到了广大旅客和周边居民的支持。许多旅客表示,整治后的焦作火车站南广场二楼高架层及周边交通状况明显改善,出行更加便捷高效。针对相关问题,火车站综合管理委员会将建立长效管理机制,持续加大对焦作火车站南广场二楼高架层及周边区域的巡查管控力度,巩固整治成果,为广大市民和旅客提供更加优质的出行环境。

新闻链接

焦作火车站南广场

地下停车场30分钟内免费

本报讯(记者朱颖江)去焦作火车站接送旅客的车辆该如何停?记者从我市铁投公司了解到,焦作火车站南广场地下停车场,前30分钟内(含30分钟)免费。

为了确保焦作火车站南广场周边道路畅通、环境整洁,天河北路(政一街至友谊路)路段被确定为“道路交通秩序严管街”,实施严管措施,严厉查处各类影响道路交通秩序的违法行为。去焦作火车站南广场接送旅客的,可以将机动车停在地下停车场。

焦作火车站南广场地下停车场收费标准为:30分钟内(含30分钟)免费;30分钟至1个小时(含1个小时)2元/辆;1个小时至2个小时(含2个小时)内5元/辆,超过2个小时后每增加1个小时加收1元,不足1个小时按1个小时计费,每天(24个小时)最高收费20元/辆。

此外,以下车辆停车免费:执行任务的军车、警车、消防车、救护车、应急抢险救灾车辆等,免收停车费。